MPOBEPOYHbLIN NNCT
MO NPOBEAEHNI0 POAMTENLCKOr0 KOHTPO/S B LLIKO/MIbHOM CTOM0BOM
MAQY COLL Ne 17

Komuccus B cocTaBe:

Mpeaceaatenb KOMUCCUN W.H?
UneHbl KOMUCCUU: /T_.U/A
B npucytcteum_ N y i7 € A C i C P "MaaY\ w 1P
CocTaBUM HaCTOALLMIA MPOBEPOYHBIV NNCT O TOM, YTO r.B Y emeHy, Ha
Bonpoc [a/HeT
1 imeeTcs M B opraHn3aumm MeHro?
A) fa, 415 BCex BO3PaCTHbIX rpymnmn 1 peXXMMoB (hYHKLNOHUPOBaHWS «
opraHmsaumm
B) Aaa, Ho 6e3 yyeTa BO3PaCTHbIX rpymnn
B) Het
2 BbIBeLEHO N UUKINYHOE MEHIO 19 03HAaKOM/EHUS POAUTENeid 1 AeTeid?
A) fa
B) HeT
3 BbIBELWEHO M eXXeAHEBHOE MEHIO BYAOOHOM /19 03HAKOMNEHWUSA poauTeneli 1 aeTein mecte?
A) pa Vv
B) Het
4. 3 MeH OTCYTCTBYIOT NoBTOpbI 61t04?
A) [a, No BCEM [JHAM
B) HeT, MetoTCs NOBTOPbI B CMEXHbIE AHW
5. B MeHI OTCYTCTBYIOT 3anpeLleHHble 6nt04a 1 NPoAYKTbI
A) [a, 1o BCeM [HAM 1-

B) HET, MMEeOTCA NOBTOPbI B CMEXHbIE AHU
6.  COOTBETCTBYET N perfamMeHTUPOBaHHOE LMKINYHbIM MEHIO KO/IMYECTBO MPUEMOB MULLM
PeXUMY PYHKLNOHUPOBAHMSA OpraHu3auum?
A) pa
B) HeT
7. EcTb m B opraHmsaumm nprkas o co3faHny v nopsake pabotbl GpakepaXXHOW KOMUCCUN?
A) pa
B) HeT
8 OT BCeX /M NapTuUiA NPUroTOBNIEHHBIX 61110, CHUMAETCA bpakepax?
A) pa
B) HeT

9 BbIsBnsanncb N (hakTbl He fOMYyCKa K peannsaummn 61104 1 NpoAyKTOB Mo pesy/ibTaTtam
paboTbl GpakepaXKHOW KoMuccum (3a nepuog He MeHee mecsaua)?

A) pa
B) Het
10 Co3sgaHbl M YCNOBUA A1 OpraHn3aumy NUTaHWs LeTeil Cy4eTOM OCOGEHHOCTEN
300p0Bbs (CaxapHblil AnabeT, NuLLeBble anieprum)?
A) fa
B) HeT
N MposoauTtcs N1 y6opKa NoMeLLeHMIA Nocne KaKAoro npuema nuiim?
A) na
B) HeT

K



12 KauecTBeHHO N1 NpoBefieHa Y60pKa NOMELLEHWIA ANa NpuemMa NULLM Ha MOMEHT paboTbl
KoMuccun?

A) pa. \"
B) Het

13 OGHapy>XmBannch N1 B MOMELLEHMAX ANA NpUuema NULLM HaCEKOMbIe, TPbI3yHbl U Cnepl
NX XXN3HELeATeIbHOCTN?
A) pa
B) Het \V/
14 CoszpaHbl 1 ycnosus Ans co60AeHNS eTbMU NPaBUN IMYHON TUTMEHbI?
A fa W
B) HeT
15 [AbiBnsavck N 3ameyvaHust K CO6MHOAEHNIO AETbMIU NPaBUA NNYHOW TUTNEHDBI?
A) fa
B) HeT v
16 BbIBSAUCH A NPU CPABHEHUWN Peasiu3yemMoro MeH0 C YTBEPXAEHHbIM MeHIO (haKTbl
NCK/IOYEHUS OTAENbHbIX 6104 U3 MEHHO?
A) na
B) HeT 1
17 Vimenn nu hakTbl Bblgaun AETAM OCTbIBLUEN MULLW?
A) pa
B) HeT 1
Yucno geteid, NUTAOWMUXCS Ha JaHHOW nepemeHe. 90
Macca Bcex 6/1t0[, Ha 04HOro pebeHKa no MeHIo.
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lNognucn YneHoB KOMUCCUN:

1tP- /0.

C NPOBEPOYHbLIM JIMCTOM O3HAKOM/EHA.

JvpekTop C.H. Bypkosa



